



巧妙搭配 点燃浪漫七夕



烘托气氛 迷人烛光

七夕情人节，光的运用也非常重要。在七夕情人节的夜晚，关上灯，点燃蜡烛，在摇曳的烛光中，即使是普通的家居摆设也可以体现与平常不一样的味道。

浪漫客厅 妩媚味道

客厅中舒适型沙发本来就抢眼，灰色为主色调的客厅，简单配以颜色艳丽的小配件足以渲染出一种浪漫的气氛，在灯衬托下，客厅给人以惊艳的感觉。躺在里面听音乐、看书、和爱人聊天，再来杯红酒，实在是件美差。

浪漫烛光 心意传情

盈盈秋水，淡淡青山，娇嫩朱唇，如花红颜，这是卷轴里最动人的画面。南歌子白瓷侍女天使设计灵感来自中国汉代的执灯侍女，着素衣拢宽袖，俯首低眉，秀美端庄的汉侍女已经成为美丽的绝唱！给侍女插上天使的翅膀，西境东情，素淡写意，却同样幽静，同样空灵。

七夕情人 童心未泯

七夕这一刻意味着传统的有情人能终成眷属，我们或许已过了那懵懂的年纪，过了那无忧的时光，但是这一对泰迪熊或许能勾起你或他那遥远的童年回忆哦！

视觉享受 粉红软装

粉红色的装饰会给情侣不同的视觉冲击。给布艺沙发和抱枕更换颜色、图案都是相当不错的选择。也可以选取各种粉红色花样的软装饰物品，例如粉红色的抱枕、粉红色的小饰品之类的。

装饰布置 细节入手

在沙发旁边的小柜子上放上一对情侣猫，一下子欢快、甜蜜的气氛就在进门时给烘托出来了。木猫是一种幸运的象征，其造型独具特色，色彩艳丽、古拙天然，已成为世界通行的猫偶文化。

(小曼)

如何选择灯饰

好灯饰集装饰、照明、节能于一身，所以在选择用灯方面，应该注意以下几个问题：色彩的谐调，即冷色、暖色应该视用途而定；灯光的照射方向和光线的强弱要合适；将主灯副灯相结合，用灯的组合表达出一种主题思想或烘托气氛；合理分布光源。灯饰的布置要与顶棚的高度、房间的大小、风格、家具的布置、地面、墙面的色彩、材质相吻合。

门厅，是来访者第一印象的地方，非常重要，可选用造型好看的吸顶灯或样式简洁、光线柔和、明亮的吊灯。客厅多用暖色光源，可选用吸顶灯或吊灯，这要结合各个家庭的不同情况来定，如果房间大、顶棚高，灯饰的造型可复杂豪华些，否则，最好选用简洁的款式。书房的光线应柔和、明亮，最好选用乳白色的灯具和台灯，应该增加局部照明，以供学习、工作之用。对于卧室来说，应构成宁静、温和的气氛，使人有一种安全感，可以采用乳白色或浅色的吊灯、壁灯。灯具的金属部分不宜有太强的反光，灯光也不需太强烈，以创造一个平和的气氛，减少疲劳和紧张，达到休息的目的。如果是客卧兼用的房间，则可以安装一个交替使用的灯具，常用吊灯、吸顶灯和壁灯或台灯相结合使用。

另外，选用灯具还应考虑到以下几方面的因素：从节能省电的角度来考虑，应该选用高效节能型灯具或是节能光源；选择高质量、结实耐用的灯具，以避免频繁更换或维修。

(辛婷)



林丰装饰
Lin Feng Zhuang Shi

独秀千林 丰姿水秀

林丰装饰·家装狂享惠

活动时间：2010年8月27日~29日 (2010洛阳秋博会参展单位)

- A. 设计费全免，管理费全免；
- B. 意向客户赠送精美礼品一份；
- C. 交付装修诚意金，即可抽取空调彩电大奖；
- D. 满5万元，送价值1580元美国千美水槽一个；
- E. 满8万元，送价值1580元克莱蒂花洒一个，1600元坐便器一个；
- F. 满10万元（及10万元以上），送价值6000元高级卫浴套装一套。

秋季家博会参展单位

公司地址：洛阳市九都路与涧东路口西50米 装修热线：0379-63332196/63335081

聘：办公室文员一名，司机一名，工程监理三名。